
На основу Протокола о сарадњи у спровођења пројекта „Заједно и безбедно кроз 

детињство“ од 01.09.2023. године и Споразума о приступању пројекту од 15.12.2023. 

године, Министарство унутрашњих послова, Министарство просвете и Повереник за 

заштиту равноправности расписују 

 

 

К О Н К У Р С 

за ученике основних школа „Заједно и безбедно кроз детињство“ 

 

 

Министарство унутрашњих послова, Министарство просвете и Повереник за заштиту 

равноправности (у даљем тексту приређивачи Конкурса), у циљу промоције безбедносне 

културе у стварном и виртуелном окружењу, недискриминације и равноправности међу 

ученицима основних школа у Републици Србији, приређују наградни Конкурс под 

називом „Заједно и безбедно кроз детињство“. 

 

Право учешћа на Конкурсу 

 

Право учешћа на Конкурсу имају ученици од првог до осмог разреда свих основних школа 

на територији Републике Србије, по узрасним групама - први циклус (од првог до четвртог 

разреда) и други циклус (од петог до осмог разреда) основног образовања и васпитања. 

 

Категорије и услови учешћа на Конкурсу 
 

Ученици основних школа припремају литерарни рад (проза или поезија, до 2.500 

карактера или до четири строфе) или ликовни рад (техника по избору) на једну од тема у 

складу са узрастом: 

 

За ученике првог циклуса (од првог до четвртог разреда): 

− „Безбедно учешће у саобраћају“ 

− „Безбедно понашање у случају пожара, поплаве или земљотреса“ 

− „Упознајмо школске полицајце“ 

 

За ученике другог циклуса (од петог до осмог разреда): 

− „Међусобно поштовање, разумевање и прихватање различитости“ 

− „Безбедни у дигиталном окружењу“ 

− „Безбедна прослава матуре“ 

− „Безбедност као заједнички циљ“ 

 

У оквиру сваке категорије, радови се подносе у наведеним узрасним групама. 

 

Креативно решење мора бити оригинално креиран рад, који не сме бити преузет са 

интернета. Напомињемо да се не сме кршити ауторско право, односно интелектуална 

својина или неко сродно право другог лица.  

 

Учесник на Конкурс подноси само један рад, у категорији по сопственом избору. 

 

На Конкурсу не могу учествовати деца чланова комисије која ће вршити одабир 

победничких радова. 

 

 



Предаја радова 

 

Готове радове уз навођење категорије (ликовни или литерарни рад) и узрасне групе (први 

или други циклус), уз личне податке (име и презиме, разред и одељење, место и назив 

школе, име и презиме наставника и контакт телефон) и обавезну сагласност родитеља или 

другог законског заступника детета да се подаци достављени приликом конкурисања 

користе за потребе реализације Конкурса писану у слободној форми, ученици достављају 

наставницима разредне, односно предметне наставе категорије у којој су радили. 

 

Крајњи рок за достављање радова наставницима је 01.06.2026. године. 

 

Наставници врше одабир најбољих радова, које потом достављају поштом на адресу 

Министарство унутрашњих послова, Управа криминалистичке полиције, Одсек за 

малолетнике, Булевар Михајла Пупина број 2, Нови Београд или електронским путем на 

мејл petra.kukic@mup.gov.rs или olivera.zecevic@mup.gov.rs, најкасније до 05.06.2026. 

године. 

 

У складу са одредбама Закона о заштити података о личности („Службени гласник РС“, 

бр. 87/18) родитељи, односно други законски заступници малолетног учесника, дају 

сагласност да се подаци малолетног учесника, достављени приликом конкурисања, 

користе за потребе реализације Конкурса. Уколико се пријава достави без наведене 

сагласности, иста се неће разматрати. 

 

Приређивачи Конкурса се обавезују да ће личне податке учесника користити искључиво 

за потребе овог конкурса. 

 

Поступак селекције радова уређен је Правилима наградног конкурса „Заједно и безбедно 

кроз детињство“. 

 

Радови се не враћају, а неблаговремени, радови са непотпуним подацима, као и радови 

који буду достављени ван дефинисане процедуре неће бити разматрани. 

 

Проглашење победника 

 

Свечано проглашење победника и уручење награда реализоваће се током прве недеље 

октобра 2026. године, у Београду, у оквиру манифестације „Дечија недеља“. 

 

Наградни фонд 

 

Наградни фонд састоји се од следећих награда: 

 

- прво место - дводневно путовање и боравак у једном од туристичких места у Србији, 

за победника са пунолетним пратиоцем по избору у категорији у којој је победник 

учествовао; 

- друго место - поклон пакет за безбедно понашање у ванредним ситуацијама и карте за 

биоскоп или Музеј илузија у Београду; 

- треће место - поклон пакет за безбедно учешће у саобраћају. 

 

 

 

 



Специјална награда 

 

За учеснике који освоје прво место за најбољи литерарни рад, поезију (песму), предвиђена 

је и специјална награда у виду компоновања, извођења и снимања спота за једну од 

првонаграђених песама у извођењу хора „Чаролија“, као и поклон CD са дечијим песмама 

овог хора. 

 

Награде ће бити додељиване за победника у две категорије такмичења у две наведене 

узрасне групе и то: 

- од првог до четвртог разреда и  

- од петог до осмог разреда. 

 

Имајући у виду да су учесници наградног Конкурса малолетна лица, ученик ће награде 

примити заједно са родитељем, другим законским заступником или наставником.  

 

Радови који уђу у ужи избор такмичења, заједно са награђеним радовима, ће бити део 

публикације коју ће одштампати Криминалистичко-полицијски универзитет у Београду. 

 

Приређивачи Конкурса имају право да листу награђених (име и презиме учесника и назив 

школе коју похађа) објаве на својим званичним интернет страницама са чиме су сагласни 

сви учесници Конкурса, њихови родитељи, односно други законски заступници. 

 

За сва питања заинтересовани се могу обратити електронском поштом на неку од мејл 

адреса приређивача конкурса: petra.kukic@mup.gov.rs, olivera.zecevic@mup.gov.rs, 

danijela.stojimenov@ravnopravnost.gov.rs и osnovno@mpn.gov.rs.   


